METEGRIT Ariet 12V 95Ah

BECMEPEBOWHOE KAYECTBO
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* Bbicokas KOppo3mMoHHas CTOMKOCTb: peLleTyaTble NNacTuHbl 13 MynbTMcnnasa Pb-Ca

* Bbicokasa nnoTHOCTb yAeNbHOW 3HEeProeMKOCTH

* YnayylweHa cnocobHOCTb MMHOBEHHOMO BbICOKOTOKOBOIrO pa3psaja Ha KOpoTkoe BpeMs

* Haunyywas cnocobHOCTb NpUHUMaTL 3apsas, - % j—
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Terminal
TexHun4yeckue XapaKTepUcTtukun
HomMunHanbHoe HanpsxeHue 2B Makc. Tok paspsga 950A (5S)
HoMuHanbHas eMKoCTb 95 Ay Paspsaka 20 ~ 50°C
Pabouas TemnepaTtypa 3apagka: -20 ~ 50°C
PacueTHbIn cpok cnyxo6sl 10 net XpaHeHue: -20 ~ 50°C
TepMuHan M8 Tok 3apsipa: Makc. 23,75 A; pekom. 9,5 A
MeTOLI, 3apanku (25°C) [MnaBatowan 3apsagka: 13,7-13,9 B,
npv6n. Bec npwén. 31 kr pekom. 13,8 B (-18 MB/°C)
95.0 A4 10 vacos (o1 9,50 A oo 10,8 B) BblpanﬁE%agmezjapg/ﬂsé13,8714,1 B,
HoMuHanbHaa MOLLHOCTb 78 Ad 3 yaca (o1 26,0 A 0o 10,2 B) pekom. 14,1 B (-24 m )
68.2 Au1uac(or 862 A 10 9,6 B) Liukn 3apsga: 14,4-15,0 B,
pekom. 14,7 B (-30 mB/°C)
[MonHbI 3apagn,
BryTperhee conpoTuenermne npw 25°C: 720 MOM Camopaspan CHuXeHMe MOLHOCTH Ha 3% B Mecal, npu 25°C
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Ariet HR12V390W METE@RIT

BECMEPEBOWHOE KAYECTBO

XapakTepuUcTmkm paspspa npuv NnocTosHHOM Toke. EgnHuua namepenus: A (25°C)

E’p%éq S5MUH  1OMUH 15MUH 30MUH 45MuH Ty 1,54 24 34 4y 5y 64 8y 10u 20y
1.60B 403 271 224 127 766 682 489 367 266 193 178 14.5 N7 990 518
1.65B 387 249 217 120 758 650 467 365 264 191 177 4.4 ne 980 516
170B 375 241 212 17 75.0 637 457 362 260 189 175 14.2 1.5 970 513
1.75B 345 225 205 N3 74.2 615 442 357 256 187 17.3 141 n4 960 51
180B 309 210 191 108 735 593 426 350 255 185 169 13.9 N4 950 509
185B 282 178 169 95 711 536 385 332 241 179 160 135 109 920 499

XapakTepMcTUKK paspsapa npuy nocTosHHOM MowWwHoCcTU. EgnHnua namepeHus: Br/anement (25°C)

Ep%{m S5MUH  1OMUH 15MUH 30MUH 45MuH Ty 1,54 24 34 4y 5y 64 8u 104 20y
1.60B 655 509 402 247 147 128 930 690 506 371 339 279 228 190 103
1.65B 630 480 390 237 145 123 890 690 500 367 337 276 226 188 102
1.70B 627 467 387 232 144 121 876 690 497 363 334 273 225 186 102
1.75B 584 443 382 225 143 18 851 680 494 361 332 271 224 185 101
1.80B 537 419 362 217 142 n4 824 680 493 357 328 268 222 183 101
1.85B 496 360 320 194 138 104 751 650 468 349 313 263 214 179  10.0

PaspspgHasa xapaktepuctmka 3apsaHasa xapakTepucTmka
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